## addenda and errata

Acta Crystallographica Section E

### **Structure Reports**

**Online** 

ISSN 1600-5368

# 2-[(*E*)-(Dimethylamino)methyleneamino]-*N*-phenylbenzenesulfonamide. Corrigendum

#### Qian-shou Zong

Department of Chemical Engineering, Jiaxing College, Jiaxing 314001, People's Republic of China

Correspondence e-mail: zhongqianshou@yahoo.cn

Received 8 November 2007; accepted 27 November 2007

Corrections are made to the name of the author and the address in Zhong [Acta Cryst. (2007), E63, o4446].

In the paper by Zhong (2007), the author's name and the postcode are given incorrectly. The correct name should be Q. Zong and the postcode should be 314001, as given above.

#### References

Zhong, Q. (2007). Acta Cryst. E63, o4446.